
Ušij te si vlastní zábalovou deku
Pokyny Ne. 3338

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Ušij te pro své miminko příjemnou zavinovací deku: Pokyny
pro kutily
Vítejte u našeho vzrušujícího DIY projektu! Dnes vám ukážeme, jak si ušít vlastní útulnou zavinovací deku pro
miminka ve věku od 0 do 6 měsíců. Tato deka je ideální pro útulné hodiny na vaší ruce, v kočárku nebo dokonce v
autosedačce. Nebojte se, s tímto návodem to zvládnou i začátečníci! Ideální jako dárek k narození dítěte, ke
křtinám nebo jednoduše pro váš vlastní malý poklad.



Ušij te si vlastní zavinovací deku: návod krok za krokem
Návod

Pro vytvoření návodu si stáhněte 6 stran A4 a vytiskněte je. Vyluštěte je: stránky jsou očíslované a na okrajích jsou
značky, které vám pomohou je slepit. Deka se skládá ze tří částí: Zadní strana, přední strana a kapuce. Přední díl a
kapuci je vhodné obkreslit ještě jednou na samostatný papír.



Stáhněte si: Přední díl: Šablona zavinovací deky PDF

Stříhání látek

Bavlněnou látku přeložte na polovinu tak, aby hezké strany ležely na sobě. Na tento přeložený okraj, tedy na přehyb
látky, položte dílky vzoru a přeneste je pomocí trikového fixu nebo popisovače. Ten se snadno používá a po
několika hodinách sám zmizí. Tento postup zopakujte i s vliesovou látkou. Nyní máte všechny dílky dvakrát - z
každé látky jednou. Vystřihněte kousky a těšte se z tvaru své budoucí deky!

Ušijte přední díl a kapuci

https://www.vbs-hobby.cz/medien/einschlagdecke-vorlage-pdf-207263/vw_name-download/


Látky na přední díl položte pravou stranou k sobě a sešijte horní okraj (na fotografii jsme to označili barevnou nití).
Pomocí sponek Wonder Clips vše upevněte na místě.

Přední díl otočte a šev opět prošijte, tj. jednoduše znovu sešijte těsně podél okraje. Stejným způsobem sešijte i



kapuci.

Nyní je čas na skládání

Položte bavlněný zadní díl jako první vrstvu stranou s motivem nahoru. Na ni položte kapuci a přední díl bavlněnou
stranou dolů. A jako vrchní vrstvu položte fleecovou látku, také hezkou stranou dolů.

Sešijte dohromady

Vše dobře zajistěte sponkami nebo špendlíky. Nechte otvor na otočení a jednou jej prošijte po celém obvodu.
Otvory na obracení budete později potřebovat, abyste mohli deku obrátit naruby.



Obracení

Nyní deku otočte otvorem tak, aby pravé strany látky směřovaly ven.



Zavřete otvor pro obracení

Otvor pro obracení uzavřete buď ručně matracovým stehem, nebo strojově prošitím švu. Ujistěte se, že je látka
úhledně otočena dovnitř.



Vaše zavinovací deka je nyní hotová! Můžete ji použít například v kočárku.

Ještě toho nemáte dost? Pak vám ukážeme několik dalších věcí, kterými můžete svou zavinovací deku "vylepšit"!

Přidejte zapínání
Přidejte na deku zapínání, které zabrání jejímu rozvázání.

Varianta 1: páska se suchým zipem

Položte boční části na sebe tak, jak je chcete později uzavřít. Ustřihněte dva kusy suchého zipu a přilepte je k sobě
(to výrazně usnadní polohování!) My jsme použili samolepicí pásku na suchý zip. Odstraňte jednu z ochranných fólií
a nalepte pásky suchého zipu nejprve na spodní boční díl, poté odstraňte horní ochrannou fólii a přiložte druhý



boční díl. Vše pevně přitiskněte a můžete rozepnout suchý zip. Proužky suchého zipu přišijte na místo.

Varianta 2: Snapy
Snapy jsou plastové přítlačné cvočky, které se nepřišijí, ale jednoduše se připevní speciálními kleštěmi. Jsou k
dispozici v různých barvách a tvarech.
Označte si místa, kam chcete patentky umístit, a připevněte je.



Štěrbina pro pásy dětské autosedačky

Pokud chcete připevnit drážku na pásy, přeneste značky ze vzoru na hotovou deku. Prošijte štěrbinu úzkým
klikatým stehem a poté ji opatrně vystřihněte.



To je vše!

Gratulujeme, vaše zavinovací deka je připravena dělat radost vašemu miminku! Máte chuť na ještě kreativnější
projekty? Navštivte náš internetový obchod, kde najdete vše, co potřebujete pro své další šicí dobrodružství!

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Musíte mít

Fleecová tkanina "Lamb Rosé"

282,59 Kč (1 m2 = 188,39 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 0.2
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/fleecova-tkanina-lamb-rose-a339158/
https://www.vbs-hobby.cz/fleecova-tkanina-lamb-rose-a339158/
https://www.vbs-hobby.cz/fleecova-tkanina-lamb-rose-a339158/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

21445 Fleecová tkanina "Lamb Rosé" 1

10380 Bavlněná látka "Zvířata v lese" 1

398015-01 Samolepicí suchý zip PrymBílá 1

389778 Kleště na knoflíky, včetně příslušenství 1

391122 Svorka na látky Clover "Wonder Clips" 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

